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M O Ç Ã O Nº. 148

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Dia Nacional do Voluntariado foi celebrado em 28 de agosto, a 
Ação Sabesp de Solidariedade demonstrou seu compromisso com a 
comunidade e o meio ambiente por meio de uma série de atividades alinhadas 
com os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável da ONU. Uma dessas 
notáveis ações ocorreu em Botucatu, onde voluntários dedicaram seu tempo e 
esforço para realizar um "Mutirão de Limpeza do Rio Lavapés".

Reconhecer a dedicação e o espírito voluntário desses indivíduos e 
entidades que se uniram em prol da conscientização ambiental e da melhoria 
de nossa comunidade. O "Mutirão de Limpeza do Rio Lavapés" não apenas 
revitalizou nosso amado manancial, mas também inspirou a todos nós a 
continuar a cuidar de nosso ambiente para as futuras gerações.

Destacamos ainda, algumas ações através de representações 
textuais sobre esse importante ato que aconteceu em nossa cidade.

Pela liderança e apoio inestimável da Sabesp na promoção dessa 
ação de limpeza, tão vital para nossa comunidade.

Ao COMDEMA pela colaboração essencial que desempenharam na 
organização e realização desse evento crucial.

Pela participação notável do Tiro de Guerra e pelo comprometimento 
exemplar com a causa ambiental.

Pelos Escoteiros, cuja contribuição inestimável na preservação do 
meio ambiente e na educação ambiental é digna de destaque.

Pelo envolvimento ativo na iniciativa do COMUTUR, demonstrando 
um compromisso contínuo e fervoroso com o turismo sustentável.

Pela colaboração incansável na preservação e recuperação de 
nossos mananciais, um esforço que merece reconhecimento constante, através 
dos incansáveis membros do Projeto Cuesta Limpa.

Nossos sinceros parabéns e agradecimentos a todos os envolvidos 
por seu compromisso inabalável com a sustentabilidade e o bem-estar de 
Botucatu.
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[Parte integrante da Moção n° 148/2023]

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Superintendente da SABESP Engº. 
MAURICIO TAPIA, ao Secretário do Verde FILLIPE MARTINS DE MORAIS, 
ao Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-048 de Botucatu, SUBTENENTE 
JONATAN MICHEL DA SILVA DENKIO, ao Chefe do Grupo de Escoteiro 
Padre Anchieta, IGOR IGNÁCIO, ao CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 
(COMUTUR), ao CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE 
(COMDEMA) e à COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROJETO CUESTA 
LIMPA, pela ação realizada em prol do "Mutirão de Limpeza do Rio Lavapés",  
que aconteceu no último dia 26 de agosto, em comemoração ao dia Nacional 
do Voluntariado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2023.

Vereadores Autores:

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

PALHINHA
UNIÃO 

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=D78W410732NU8SA7, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: D78W-4107-32NU-8SA7
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